



小记者在中共中央华中局第一次扩大会议旧址合影

党媒小记者走进阜宁羊寨

# 不负周日好时光 快乐研学助成长

□记者 胡馨木

11月9日,党媒小记者们赴阜宁县羊寨镇开启了一场别开生面的研学之旅。从革命旧址的红色熏陶,到黄河故道的田园野趣,孩子们在“行走的课堂”中收获了一段难忘的成长记忆。

上午,小记者们怀着崇敬的心情走进位于阜宁县羊寨镇的中共中央华中局第一次扩大会议旧址。展馆内,一幅幅珍贵的历史图片、一件件朴素的革命文物,将大家带回到那段烽火岁月。小记者许钟艺在参观后深有感触地说:“通过了解革命先辈的奋斗历程,我更加懂得了今天幸福生活的来之不易。”

午后,研学队伍来到阜宁县羊寨镇青苹果乐园。小记者在乐园中尽情玩耍,滑梯、攀爬网等设施间回荡着孩子们的欢声笑语。随后便开始了期待已久的苹果采摘活动。果园里的苹果挂满枝头,在阳光下散发着诱人的光泽。小记者们小心翼翼地挑选、采摘,将一个个圆润

饱满、色泽红润的苹果轻轻放入袋中。“我要把这些苹果带回去给爸爸妈妈尝尝!”小记者何建成兴奋地展示着自己的劳动成果。

采摘结束后,小记者们又来到了黄河故道边的无动力乐园。这里以自然地形为依托,设置了各种富有挑战性的游乐设施。小记者在“空中栈道”上勇敢前行,在“旋转秋千”上放声欢笑,在大自然的怀抱中尽情释放童真。这个以生态环保为理念的乐园,让孩子们在游戏中感受到了与自然和谐相处的乐趣。

夕阳西下,小记者们带着沉甸甸的苹果和满满的收获踏上归途。这场融合红色教育与自然体验的研学活动,不仅让孩子们接受了红色文化的洗礼,也在亲近自然的过程中收获了劳动的喜悦。正如活动组织者所言:“我们希望孩子们既能铭记历史,又能拥抱自然,在实践体验中实现全面发展。”



快乐采摘

尽情玩耍



参观中共中央华中局第一次扩大会议旧址

